

深度 每天为你讲述一个财经故事

中国游戏产业今年或将突破 2 千亿市场大关 《王者荣耀》团队能拿多少年终奖？

一款爆款游戏养活大半个公司

《王者荣耀》要发 100 个月的年终奖？虽然该消息已被腾讯游戏官微确认为“离谱”，但一个爆款游戏为公司创造的财富以及游戏行业的蒸蒸日上，的确令“100 个月的年终奖”并非遥远的梦。

北京米思管理咨询有限公司 服务项目:工商注册 财务服务 资质审批 商标注册 联系电话:13120112011

要知道一款游戏能分得多少年终奖，首先得知道它能为公司创造多大价值，答案就在上市公司的财报中。腾讯 2017 年第二季度财报显示，2017 年第二季度，腾讯公司总收入为 566.06 亿元，比去年同期增长 59%。

腾讯第二季度的收入贡献率超过 42%，几乎撑起了腾讯的半壁江山。

根据伽马数据发布的《2016 年中国电竞产业报告》，《王者荣耀》2016 年全年收入为 68 亿元，占移动电竞市场份额 39.7%。截至 2016 年底，《王者荣耀》的日活跃用户已超过 5 千万。

第二季度略低。在《王者荣耀》大火之前，网易公司推出的《阴阳师》同样是吸金利器。根据网易 2016 年第四季度及全年财报，在线游戏服务 2016 全年净收入为 279.80 亿元（40.30 亿美元）。

重奖团队是行业惯例

对于《王者荣耀》团队年终奖的具体数字，现在谈的确为时过早。但依据腾讯一贯重奖重要团队的风格，创造了热门游戏的《王者荣耀》团队成员必将获得丰厚的物质奖励。

年，腾讯《英雄联盟》团队也被传出发放高达 60 个月薪水的年终奖的传言，平常月薪是 2 万的员工，年终奖可以拿到 136 万。

虽然上述传言都没有官方确认，但一位熟悉腾讯的行业内部人士告诉北京晨报记者，腾讯每年都会评选几款“公司级里程碑产品”，进入代表最高荣誉的“名品堂”，入选团队将获得 1 亿元奖金起步的物质奖励。

然而，团队负责人却决定放弃这 1 亿元奖金，留给公司其他团队。

让人羡慕的还有网易公司的游戏团队。2016 年，网易《阴阳师》项目组发放 60 个月工资的传言也甚嚣尘上。有业内人士向北京晨报记者透露，“60 个月有点夸张了，我听到比较靠谱的说法是 36 个月工资的年终奖。”

新闻延伸

高额奖金背后

中国游戏产业今年或破 2 千亿

其实，游戏公司高额收入和员工巨额年终奖的背后，只是中国游戏产业蓬勃发展的一个写照。

近日，工信部公布了 2017 年 1 至 8 月互联网及相关服务业部分统计数据。1 至 8 月，我国规模以上互联网和相关服务企业完成业务收入 4561 亿元，同比增长 20.1%。

伽马数据首席分析师王旭预测，2017 年中国游戏将突破 2000 亿市场大关。王旭表示，中国游戏市场在整体上依然保持着收入的高速增长。

北京晨报记者 韩元佳

中国智能投顾向海外输出技术

北京晨报讯(记者 姜樊)中国的智能投顾已经开始向海外输出技术。昨日，智能金融服务商 PINTEC 集团宣布在新加坡成立金融科技子公司 PIVOT，面向东南亚地区推广数字化财富管理。

供适合其风险、收益的模型组合。在没有人工干预的情况下，资产组合将随着投资市场的变化，实时进行再平衡操作。

值得注意的是，PINTEC 集团并不是第一个将自身财富管理技术输出海外的中国互联网金融公司。今年，宜信财富拿到了美国注册投资顾问 RIA 牌照，落地美国；陆金所获得新加坡金融管理局(MAS)原则性批准。

共享充电宝首现出局者

北京晨报讯(记者 焦立坤)共享充电宝的投资热潮似乎来也匆匆去也匆匆，风起的短短几个月，已经出现了第一家退出者。

杭州一家名为“乐电 LeDian”的共享充电宝公司 10 月 11 日在官方微信上正式宣布停运充电宝项目，目前已回收所有充电宝设备，并提醒用户将未提现的押金提现。

据了解，乐电于今年 3 月份上线，在杭州铺设了近 200 台设备，覆盖公交站、商场、KTV、酒店等场所。

随着共享概念横扫各个行业，在资本推动下，今年上半年共享充电宝开始跑马圈地，出现数家运营企业。最疯狂的时候，曾经 40 天有 12 亿资本入局。

民生银行北京分行走进延庆古城村 开展残损币兑换及反假货币宣传活动

9 月 24 日，民生银行北京分行的工作人员来到延庆区旧县镇古城村，开展小面额残损币兑换及反假货币宣传活动。

币无法进行兑换，因此，本次兑换活动得到了村民的热烈响应。仅上午不到三个小时时间，兑换人数超 50 人，共兑换全额残币 683 张，半额人民币 111 张。

该活动旨在响应人民银行现金服务“补短板、惠三农”的号召，切实服务三农，增强广大人民群众防范假币的意识，为偏远地区残损人民币兑换提供便利。

活动现场，银行工作人员还悉心向村民们介绍了 2015 年版第五套人民币、2005 年版各券别人民币纸币的票面主景图案、防伪特征和识别方法等相关知识。

早九点，民生银行北京分行宣传小组就到达了延庆区旧县镇古城村，工作人员兵分两路，一组协同村委会搭建主展台，通过村委会的广播号召村民来到现场学习反假币知识。

此次活动民生银行北京分行共向村民发放反假币宣传资料 500 余份、人民币纸币宣传册 300 余份，提高了群众假币识别能力。

据悉，古城村地处龙庆峡旅游景点附近，村内很多群众在自家开办了农家乐、零售商店、农家餐厅等。

(王勇 张彤星)